



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Κύπρου 68 – 164 10 Αργυρούπολη
Τηλ.: 213 2018 748-751
Fax: 2132018755

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ”

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»

Ο Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης, προσκαλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν σφραγισμένες προσφορές για την απευθείας ανάθεση της προμήθειας φαρμακευτικού υλικού για όλες τις υπηρεσίες του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, για τις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου (Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας) και τον ΟΝΑΔΕΑ. Η συνολική δαπάνη για την προμήθεια προβλέπεται να ανέλθει στο ποσό των 14.526,79 ευρώ. συμπερ. του ΦΠΑ και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή έως στις 04-03-2016 και ώρα 10:00π.μ

Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Η προσφερόμενη τιμή θα εκφράζεται σε ευρώ και θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Οι προσφορές μπορεί να κατατίθενται ή να αποστέλλονται με συστημένη επιστολή ταχυδρομικά ή και με οποιοδήποτε άλλο τρόπο στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του Δήμου σε σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη στο εξωτερικό μέρος του φακέλου προσφορά για τη προμήθεια «φαρμακευτικό υλικού» Δήμου Ελληνικού -Αργυρούπολης οδός Κύπρου 68 – 164 10 Αργυρούπολη

Δικαιολογητικά προσφοράς

Όσοι συμμετέχουν στη διαδικασία ανάθεσης οφείλουν, να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους τα κάτωθι δικαιολογητικά:

- Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 βεβαιωμένου του γνησίου υπογραφής από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή, στην οποία θα δηλώνουν ότι:
1. Τα προσφερόμενα είδη θα είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης,
 2. Να αναφέρουν ότι έχουν λάβει γνώση των όρων της παρούσης Συγγραφής Υποχρεώσεων της προμήθειας και αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα
 3. ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή τους από διαγωνισμούς του Δημοσίου και οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας και ότι είναι συνεπής στην εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων όπως επίσης και των υποχρεώσεων του προς Υπηρεσίες του Δημόσιου Τομέα.
- ✓ **Η παραπάνω υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντα πρέπει να είναι του Ν. 1599/86, βεβαιωμένου του γνησίου υπογραφής από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή, πρέπει να υπογράφονται από τον ίδιο το συμμετέχοντα όταν αυτός είναι φυσικό πρόσωπο. Όταν ο συμμετέχων είναι νομικό πρόσωπο η παραπάνω υπεύθυνη δήλωση πρέπει να υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας που συμμετέχει.**

Για την εξακρίβωση του νόμιμου εκπροσώπου, εφόσον ο συμμετέχων είναι νομικό πρόσωπο, οφείλει να προσκομίσει αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας, όπου να φαίνεται ο

νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας και τις τροποποιήσεις αυτού, ή ισοδύναμα έγγραφα για αλλοδαπές εταιρείες.

Πληροφορίες για την ανωτέρω προμήθεια καθώς και τις τεχνικές προδιαγραφές παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το γραφείο Προμηθειών του Δήμου, τηλέφωνα 213-2018748 - 751, fax: 2132018755 , στην ιστοσελίδα του Δήμου ([http:// www.elliniko-argyroupoli.gr/](http://www.elliniko-argyroupoli.gr/))& στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου

Συν. μελέτη

Παρακαλώ όπως αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου ([http:// www.elliniko-argyroupoli.gr/](http://www.elliniko-argyroupoli.gr/))& στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ